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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE FRANCA - SP

REQ - Requerimento Nº 450/2026

Requeiro, em  conformidade com o art. 150, § 5º, inciso 

VII, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Franca, ouvidas as 

considerações do Augusto Plenário, que seja oficiado o Exmo. Sr. Prefeito 

Municipal de Franca, Alexandre Augusto Ferreira, para que, por 

intermédio da Secretaria Municipal de Segurança e Cidadania e dos setores 

competentes, preste as seguintes informações:

1. Qual foi a motivação técnica que fundamentou a alteração viária 

implantada na Avenida Adhemar Pereira de Barros, especialmente no 

trecho compreendido entre os números 1430 e 1522?

2. Houve elaboração de estudo técnico de engenharia de tráfego 

previamente à implantação da referida alteração viária? Em caso 

positivo, encaminhar cópia integral do estudo.

3. Quais critérios técnicos foram utilizados para a supressão das 

vagas de estacionamento existentes no local?

4. Houve levantamento de impacto econômico e social da medida junto 

aos comerciantes, prestadores de serviço e moradores da região? Em 

caso positivo, encaminhar cópia dos respectivos documentos.

5. Foram realizadas audiências, consultas públicas ou reuniões com 

moradores e comerciantes antes da implantação da alteração viária? 

Em caso positivo, informar datas, participantes e encaminhar as 

DESPACHO

__________________________
_____

Sala das Sessões em,    /    /2026      

________________
PRESIDENTE
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respectivas atas.

6. A Administração Municipal tem conhecimento do Processo 

Administrativo nº 17628202619, protocolado por moradores e 

comerciantes da região, requerendo a revogação da alteração viária? 

Qual o atual estágio de tramitação do referido processo?

7. Existe previsão para análise e resposta ao requerimento protocolado 

pelos moradores?

8. Há possibilidade de revisão da medida adotada, considerando os 

relatos de prejuízos ao comércio local, dificuldades de acesso às 

residências e supressão das vagas de estacionamento anteriormente 

existentes?

9. Caso a Administração entenda pela manutenção da alteração viária, 

quais medidas compensatórias poderão ser adotadas para minimizar 

os impactos relatados pelos moradores e comerciantes da região?

O presente requerimento tem por finalidade obter 

esclarecimentos acerca da alteração viária realizada na Avenida Adhemar 

Pereira de Barros, considerando as diversas manifestações de moradores, 

comerciantes e usuários da via que relatam prejuízos decorrentes da 

supressão das vagas de estacionamento e dificuldades de acesso aos 

imóveis e estabelecimentos comerciais.

Conforme consta no Processo Administrativo nº 17628202619, 

protocolado junto à Prefeitura Municipal de Franca, os requerentes 

alegam impactos negativos no funcionamento das atividades comerciais, 

dificuldades para carga e descarga de mercadorias, embarque e 

desembarque de passageiros, além de transtornos aos moradores da região.

Diante da relevância do tema e dos impactos diretos na 

mobilidade urbana e na atividade econômica local, faz-se necessária a 

prestação das informações solicitadas para o adequado exercício da 

função fiscalizatória do Poder Legislativo.
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Câmara Municipal, 10 de junho de 2026.

_____________________
Leandro Alves – O Patriota

Vereador
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